

- Да, мамочка, торчит! Это от того, что я тебя безумно люблю! – ответил я маме. – Возьми, пожалуйста, мою писю ручкой! - Ну это же нехорошо, Алёша, сынок! – сказала она. – Ты же уже взрослый! - Я так и думал, что ты откажешься! – огорченно сказал я, бросив покусывать её соски. - А ты что... всё это время только и мечтаешь об этом? – задумалась вслух мама. - Вот именно! Никакая учеба в голову не идет... - продолжал «огорчаться» я, и взял руку мамы, потянул её к вытянувшемуся писюну. Мама не стала сопротивляться и осторожно обхватила ладошкой мой восставший писюган. - Ну ничего себе, какой большой и твердый! – удивилась она. – Это он на меня что ли так встал? - Конечно, мамуля! – обрадовался я своим успехам. – Теперь погоняй ручкой по... - запнулся я. - Хую! – внезапно подсказала мама – Давай уж, дорогой, называть всё своими именами! У тебя, я чувствую, уже не просто пися, как была раньше, а ХУЙ настоящего мужчины! Такие неожиданные откровения от мамы меня сначала немного шокировали, а потом возбудили ещё больше! Мама стала водить кулаком вверх-вниз, и я окончательно прибалдел. - Подумать только – мои мечты превращаются в реальность! Моя мамочка мне дроит, - какое счастье! - Тебе приятно, сынок? – каким-то подрагивающим голосом спросила она. - Очень приятно, мамочка! – жарко ответил я, и положив ладонь на её бедро, полез рукой вверх, поднимая край ночнушки. Её ляжка, по мере продвижения моей ладони, становилась всё шире и горячее. - Ой, сынок, что ты делаешь! – наконец опомнилась она, ненадолго остановив дроющую. - Я просто хочу тебе сделать приятное, как и ты мне делаешь! – сказал я, уже успев нащупать её густые заросли между полными бедрами. Мамочка успела их сжать, и мои пальцы оказались в этом сладком плену. Видимо мама не ожидала от меня подобной наглости и замерла, не зная, как реагировать на происходящее. Я же воспользовался моментом, и погрузил пальчик в её скользкую норку. - Ох-х-х! – произнесла мама, накрыв мою руку своей, словно пытаясь её остановить. Но я продолжил начатое дело, осваиваясь в маминой пещерке. Общупав пальцами её набрякшие губёнки, я начал делать поступательные движения в её пизде, попутно засунув туда свой второй палец. Её нежные стеночки влагалища, как мягкая губка, приятно охватили мои пальцы. Они, то сопротивлялись моему проникновению, то жадно тянулись обратно, как за лакомством. Мама часто задышала и дала сок, который потек по её ляжкам. - Мамочка, дорогая, я ХОЧУ тебя! – жарко сказал я, продолжая трах пальцами, но чуть увеличив обороты. - Нет! Об этом не может быть и речи! – сквозь стоны сказала мама. – Потыкай вот так пальчиками, раз уж начал... и всё! Я же, сынок, твоя мама! Я закончил еблю пальцами в щелке у мамы и, кажется, она осталась недовольна. - Но я же не смогу не думать об этом! А значит и с моей успеваемостью ничего не наладится! Можно я только всуну ... хуй в твою... пизду один разок, а потом сразу же вытащу? – выдумывал я, как мог, вспомнив, что в бою всё средства хороши. - Один разок? И сразу же обратно? – уточнила мама. - Ну да! - Обещаешь? - Ну коне-е-чно же, мам! – поубедительней попытался сказать я ей. - Ну ла-адно! – к моей радости, разрешила она. - Сорочку может снять, чтобы удобней было? – посоветовалась практичная мама. - Снять, конечно, было бы лучше! – подтвердил я. Мама встала, через голову стянула ночнушку, и предстала передо мной в слабом, ночном свете окна. На её белом, роскошном теле выделялся тёмный треугольник её волос и темные соски с околососковыми кругами на оттянувшихся,

внушительных грудях. - Ох! Что я дурёха, делаю! – негромко сказала она сама себе. - Ты не дурёха, мам! Ты самая лучшая мама на свете! - возбуждённо сказал я. Мама легла снова на кровать, поудобнее устраиваясь. - Ну идем, дорогой, ко мне! – позвала она меня, пошире раздвигая ноги. Я, дрожа от нетерпения, лёг на её пухленькое, мягкое тело и стал копаться внизу, пытаясь направить своего бычка в желанное стойло. - Сынок, может тебе помочь? – участливо спросила мама. - Нет.... я сам! – подрагивающим голосом сказал я, и в это время мой залупившийся член скользнул в жаркие глубины мамочки. Её сочащаяся пизда благодарно хлюпнула, приняв в себя моего бойца по самые яйца! Я почувствовал ни с чем не сравнимое наслаждение, когда её горячие стеночки тесно обхватили мой ствол! - Ох-х-х!!!.. И ах-х-х!!!.. раздалось в тишине моей спальни почти одновременно. Помня своё обещание маме, я потянул таз назад... а потом не удержавшись, снова с силой въехал хуем в мамины писю! - Боже-е-е!.. Как хорошо-о-о!.. – немедленно отреагировала мама. Она обняла мою спину, пошире раскорячила бёдра, обхватив икрами мои ноги. – Да ладно уж!.. – приняла решение мама, - Трахай свою мамочку, сынок, раз ты уже там! Зачем нам сдерживать свои желания? - Да, мамулечка! Конечно!.. – живо согласился я, и впервые в своей жизни понесся вскачь на сдабном теле настоящей женщины. Вскоре мама подстроилась под мой нетерпеливый ритм, ловя мой ныряющий член своей щелкой, и делая встречные движения. Нежные, мягкие стеночки её вагины холили и ласкали мой наглый писюн, хозяйничающий в её святая святых. - А ведь когда-то я сам оттуда вылез! – подумал я о сладкой щелке мамы, и эта мысль возбудила меня ещё больше. Вдруг я почувствовал, как мышцы маминой вагины стали периодически пожимать мой ствол. - Тебе так нравится, дорогой? – шепнула на ухо мама. - Да, очень! Но пока не делай так... а то быстро спущу! – шепнул я ей в ответ. – Сделай так, когда я скажу! - Хорошо, сынок! Сделаю так, как тебе хочется... Мамочка вошла в абсолютный синхронизм со мной, поддавая своей широкой попой навстречу и слегка меня подкидывая. - Еби свою мамочку, мой дорогой! Еби так сильно, как ты хочешь! Не жалей! – жарко шептала мне она на ухо. – Заполни меня своим соком до краев! Я разрешаю... От таких речей мамы я понял, что она уже на грани, где-то на самом краю обрыва... От всего этого я почувствовал себя настоящим мужчиной, героем её любимого романа, которому она добровольно отдалась. Моя панцирная кровать, не знавшая до того таких экстремальных нагрузок, ходила ходуном и только чудом не разваливалась! Её мелодичный скрип раздавался по всему дому, вторя, нашим с мамой, стонам и сбивчивому дыханию. Я обхватил ладонями её полные дойки, прижимая теплое тело грудей с торчащими сосками к своим бокам. Ощущения отекса с мамочкой были просто фантастические! Почувствовав, что подпиравшую сперму мне уже не удержать, я сказал: - Мамочка, пожми мне хуй своей киской! А следом почти вскрикнул: - Я почти спуска-а-ю!!! Мама вовремя помассировала мою пипсыку своей и... горячее семя бурным потоком хлынуло глубоко внутрь, обильно поливая матку мамочки. - А-а-а-а!!!... – получая оргазм, закричал я от избытка чувств, а мамочка продолжила выдаивать из меня последние, бесценные капли... Тут она вздрогнула, почувствовав своими мышцами мой агонизирующий болт, напряглась всем своим роскошным телом, и забившись в ответном оргазме, вторя мне, тонко застонала: - Алё-ё-ёша!...А-а-а-а!!!!.. Её финал был просто превосходен, и я понял, что ей тоже безумно понравился секс со своим сыном! Вот теперь мы с мамочкой были по-настоящему близки! ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ Уважаемый читатель! Если рассказ Вам понравился – не забудьте лайкнуть!